
 

 

Την Πέμπτη 28 Αυγούστου συμμετέχουμε στην απεργία της 

ΑΔΕΔΥ  Απαιτούμε  να μην ψηφιστεί το νέο “πειθαρχικό” που 

συνιστά ολομέτωπη  επίθεση στους εργαζόμενους αλλά και στις 

δημοκρατικές κατακτήσεις της μεταπολίτευσης.   

 

Η κυβέρνηση και ο ίδιος ο πρωθυπουργός κλιμακώνουν την επίθεση 

στους εργαζόμενους του Δημοσίου και στα θεμέλια του Κράτους Δικαίου 

με την εισαγωγή στην Ολομέλεια της Βουλής για ψήφιση του 

νομοσχεδίου για το νέο αντεργατικό Πειθαρχικό Δίκαιο των δημοσίων 

υπαλλήλων την Πέμπτη 28 Αυγούστου.  

Αυτό το νέο πειθαρχικό νομοσχέδιο 

Καταργεί το τεκμήριο αθωότητας, καθώς για να τεθεί κάποιος 

υπάλληλος σε μακρόχρονη διαθεσιμότητα θα αρκεί η παραπομπή του ως 

κατηγορούμενος  

Διευρύνει σημαντικά τα πειθαρχικά αδικήματα, στοχοποιώντας κυρίως 

την συνδικαλιστική και πολιτική δράση. 

Μετατρέπει την αντίθεση στην αξιολόγηση σε ιδιώνυμο αδίκημα, που 

θα τιμωρείται  μέχρι και με απόλυση, αφού προηγουμένως βέβαια η  

κυβέρνηση έχει  φροντίσει να κηρύξει την απεργία- αποχή  από την 

αξιολόγηση δικαστικά παράνομη .  

 Καταργεί- σε όλο πλέον  το δημόσιο-  την παρουσία των αιρετών στα 

Πειθαρχικά Συμβούλια,  αλλά όχι μέσω της συμμετοχής δικαστών, αλλά 

με μέλη του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους (ΝΣΚ), που υπόκεινται 

στον έλεγχο της πολιτικής ηγεσίας.  

καταργεί το Β΄βάθμιου Πειθαρχικό Συμβουλίου,  στερώντας  από τους 

δημόσιους υπαλλήλους το θεμελιώδες δικαίωμα της ένστασης, 

υποχρεώνοντάς τους να καταφεύγουν  στη δαπανηρή, ψυχοφθόρα και 

χρονοβόρα διαδικασία της δικαστικής προσφυγής. 



 Πρόκειται για ένα νομοσχέδιο εργαλείο εκφοβισμού και φίμωσης  κάθε 

φωνής  που θα αντιστέκεται στην περαιτέρω  διάλυσης  του δημοσίου, 

των δημόσιων δομών και  της προστασίας του Δημοσίου συμφέροντος.  

 

Στόχος τους είναι η υποταγή των εργαζομένων και η εξυπηρέτηση των  

ιδιωτικών συμφερόντων.  

Οι εργαζόμενοι όμως στο δημόσιο δεν πρόκειται ούτε να φοβηθούμε 

ούτε και να σιωπήσουμε  

Η απάντηση σε αυτούς τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς  πρέπει να 

είναι μαζική και αποφασιστική.  

Αυτό το απαράδεκτο νομοσχέδιο, και αν ακόμη ψηφιστεί από την 

κυβερνητική πλειοψηφία, θα το καταργήσουν σύντομα οι αγώνες των 

εργαζομένων.  

Μετωπική σύγκρουση σε συνδικαλιστικό, κοινωνικό και πολιτικό 

επίπεδο για την υπεράσπιση της Δημοκρατίας και του Κράτους 

Δικαίου. 

Την Πέμπτη 28 Αυγούστου συμμετέχουμε μαζικά  στην Πανελλαδική 

απεργία που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ στην Αθήνα και στην 

Απεργιακή Συγκέντρωση στο Σύνταγμα 10.00 πμ   

καθώς και στις αντίστοιχες δράσεις που θα διοργανώσουν τα 

Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ  ολόκληρης της χώρας 

 


